

# Glasil sv. Venčeslava

## 23. nedelja med letom

glasilo župnije sv. Venčesla

BESEDA O BESEDI



leto 5, št. 231, 10. september 2023

BESEDA ŽIVEGA BOGA

### OPOMINJATI Z LJUBEZNIJO

Pravo bratsko opominjanje je boleče, kajti storjeno je z ljubeznijo, v resnici in s ponižnostjo. Če nam je všeč popravljati druge, to ne prihaja od Boga.

Brata, ki se je zmotil, je treba opomniti z ljubeznijo. Človeka ne moremo opomniti brez ljubezni, brez karitativne ljubezni. Kirurškega posega se ne more narediti brez anestezije, saj bo bolnik umrl od bolečine. In karitativna ljubezen je kot anestezija, ki pomaga sprejeti zdravljenje in privoliti v opomin. Brata je torej treba poklicati na stran in se z njim pogovoriti z blagostjo in ljubeznijo.

Kot drugo, treba je govoriti po resnici. Ne govoriti o nečem, kar ni res. Kolikokrat se v naših skupnostih o nekem človeku govorijo stvari, ki niso resnične! To so obrekovanja. Človeka spravijo na slab glas. Govorice ranijo. So zaušnice dobremu imenu tega človeka, so zaušnice srcu tega človeka.

Ko ti kdo pove resnico, je seveda ni enostavno slišati, a če je izrečena z ljubeznijo, jo je lažje sprejeti.

Opominjati je potrebno tudi s ponižnostjo: Če moraš opomniti na tisto majhno napako, pomisli, da jih sam imaš veliko in še večje. Bratsko opominjanje je dejanje, namenjeno ozdravitvi telesa Cerkve. Tam, v tkanini Cerkve, je luknja, ki jo je treba zakrpati. Tako kot mame in babice: ko krpajo, to počnejo z veliko tenkočutnosti. Tako je treba tudi bratsko opominjati. Če tega ne boš storil z ljubeznijo, v resnici in s ponižnostjo, boš užalil, razdejal srce tega človeka, povedal boš še eno kleveto, ki bo ranila; in postal boš slepi hinavec.

Približati se drugim in jih opomniti zahteva pogum in modrost. V prvih časih krščanstva so zelo poudarjali bratsko opominjanje, kar izhaja tudi iz današnjega evangelija. Zanimivo je, da so opominjanje imeli za dobro delo. Če torej vidimo, da brat greši, ne govorimo tega drugim (ne opravljajmo), ampak to povejmo njemu. Če tudi to ne pomaga, ne govorimo o napakah povsod, ampak povejmo to duhovnemu človeku (Cerkvi). Vedno pa prosimo Gospoda, da bi opominjali in ljubezni in nikoli s sovraštvom ali v jezi.



Resnično, povem vam:

Kar koli boste  
zavezali na zemlji,  
bo zavezano v nebesih,  
in kar koli boste  
razvezali na zemlji,  
bo razvezano v nebesih.

Povem vam tudi:

Ako se na zemlji dva izmed  
vas  
zedinita v kateri koli prošnji,  
jima bo vse storil moj Oče,  
ki je v nebesih.

Kajti, kjer sta dva ali so trije  
zbrani v mojem imenu,  
tam sem jaz sredi med  
njimi.«

(Mt 18, 19–20)

## ANGELI NAS ŽELIJO NAVDIHOVATI ZA ŽIVLJENJE

Dovolite, da vas preprosto okuži lahkotnost angelov, ki je usmerjena proti nebu. Zaupajte vanje, da bodo tudi vas vzeli pod svoje okrilje, vas varovali in vašo dušo opremili s krili upanja in občutkom svobode. Duša, ki dobi krila, živi lahkotneje. Vedno znova lahko poleti iz situacij in si vse ogleda s perspektive od zgoraj, situacijo lahkotneje sprejema.

Pogosto rečemo: »Življenje ni tako preprosto.« Obstaja mnogo razlogov, da ga gledamo na tak način. Vsekakor pa si ga pogosto otežimo sami. Drugi imajo na to odgovor: »Saj je vendar čisto enostavno. Preprosto živi!« In prav imajo: V bistvu je povsem enostavno uvideti, kako lahko življenje uspe. Toda pogosto se prepustimo zapletenim mislim in s tem hromimo same sebe. Ob tem potrebujemo angela, ki nam bo omogočil, da bomo razumeli težko razumljive stvari našega življenja. Ta angel želi, da se naučimo pogledati na resničnost na nov način, hkrati pa nas želi uvajati v preprost življenjski stil. Preprostost seveda ne pomeni le življenjskega stila. Je tudi naravnost ljudi. Mark Avrelij, filozof in cesar, je pod izrazom preprostost razumel, da izpolni svojo nalogo brez dodatnih namer, da ne dovoli, da bi ga določale strasti, in da ostaja svoboden pred vsemi iluzijami, ki si jih ljudje pogosto ustvarjajo o življenju.

Preprost je človek, ki je eno s samim seboj. A preprosto ne pomeni naivno ali enostavno. Preprostost je znamenje zrelega človeka. Kdor je dosegel zrelost, je postal tudi eno s seboj in v sebi. Njegova notranja skladnost se bo izražala tudi v odnosih z drugimi ljudmi. V odnosu do njih bo jasen, ker mu ni treba igrati ali se pretvarjati. Lahko si dovoli biti preprost. Njegova preprostost v mišljenju in v njegovem izžarevanju deluje osvobajajoče in povezujoče.

Angeli nas želijo navdihovati za življenje, ki nas bo vodilo k sreči. Želijo, da bi postali sposobni zaznavati in uživati, kar nam vsak dan leži pred očmi: modro nebo in rodovitno zemljo.

Pr. A. Grin

**Dobri Jezus.** *Začeli smo novo šolsko in katehetsko leto. Iskreno te prosimo, stoj nam ob strani, ko se bomo srečevali z novimi izzivi. Daj, da bomo z veseljem sprejemali nova znanja ter s sovrstniki krepili naša medsebojna prijateljstva. Naj ob tem ne bomo žaljivi drug do drugega, temveč si bomo vselej medsebojno pomagali. Naj nas nebeška mati Marija spremlja na naših poteh, da bomo vselej varno prispeli v šolo in se vrnili domov. Obilno blagoslavljam vsak naš dan. Amen.*

◆ Jutri, v ponedeljek, 11. septembra, začnemo z novim katehetskim letom. Redno bomo začeli z

**3.r v četrtek ob 7.30h**

Urnik za ostale razrede bo znan naknadno, ko se bo uskladil... **Starši** naj s svojimi otroki tako uredijo njihove **izven šolske** dejavnosti, da **bo med njimi čas tudi za versko vzgojo in rast.** Hvala



◆ **Za čiščenje in krašenje** je tokrat na vrsti Korplice in Ložnica I.

◆ **Letošnji teden mladih** poteka od 10. do 16. septembra 2023. Namen nedelje in tedna mladih je:  
– mladim dati spodbudo za **krščansko življenje na začetku šolskega in akademskega leta,**

– **ovrednotiti vlogo mladih v župniji,**  
– **molitev župnije za mlade** ter  
– **ponuditi mladim voditeljem vsebinsko spodbudo za delo z mladimi spletni strani župnije in oglasnih deskah.** Starši naj s svojimi otroki tako uredijo njihove **izvenšolske dejavnosti, da bo med njimi čas tudi za versko vzgojo in rast.** Hvala.

◆ **V župniji Slovenska Bistrica bodo začeli s** pripravo na prejem zakramentov za odrasle. Uvodno srečanje bo v **torek, 26. septembra ob 19.30 v župnijski pisarni.** Skupina je namenjena odraslim, ki želijo prejeti in birmo. Na prvem srečanju se bomo dogovorili glede skupnega tedenskega termina, na katerem se bomo srečevali do velike noči. Občasno ali redno pa se skupini lahko pridružite tudi tisti, ki ste že prejeli zakramente, a bi želeli poglobiti svoj odnos do Boga, predvsem pa svojo vero povezati z **izkušnjo vsakdanjega življenja.** Prosimo za prijave do 24. septembra na e-naslov: [zupnija.slovenska.bistrica@rkc.si](mailto:zupnija.slovenska.bistrica@rkc.si)

# OZNANILA 10. SEPTEMBER, 2023

<u>nedelja</u> 10. SEPTEMBER	<u>23. nedelja</u> <u>med letom</u>	<u>7.30:</u> za † <b>Antona Babič (obl.) in Borisa Janžič ter rod. Babič</b>
ponedeljek 11. SEPTEMBER	Prot in Hijacinta, mučenca	<u>18.00:</u> za † Miroslava in <b>staneta Pliberšek</b>
torek 12. SEPTEMBER	Marijino ime	<u>19.00:</u> za † <b>Jožico Pokrivač (obl.)</b>
sreda 13. SEPTEMBER	Janez Zlatousti, škof	<b>Šmartno</b>
četrtek 14. SEPTEMBER	<b>Povišanje sv. Križa</b>	<u>18.00:</u> za <b>zdravje in božji blagoslov</b>
petek 15. SEPTEMBER	Žalostna Mati Božja	<u>18.00:</u> za † <b>Jožefa in Emo Ačko</b> ter vse domače
sobota 16. SEPTEMBER	Kornelij, papež in Ciprijan, škof	<u>9.00:</u> za † <b>Jožefa Pišotek, sina Jožefa in hči Jožico</b> ter starše Ajd
<u>nedelja</u> 17. SEPTEMBER	<u>24. nedelja</u> <u>med letom</u>	<u>7.30:</u> za † Klunove, Andoljškove in Lesarjeve

Izdajatelj: Župnija sv. Venčeslava, Zg. Ložnica 25.

E-mail: [dejanf24@gmail.com](mailto:dejanf24@gmail.com). TRR:SI56 0443 00001398 175. Uradne ure župnijskega urada so: vedno pred in po sveti maši. Pokličete me lahko na **tel. štev.:** 031 280 281 ali diakona Ivana **Žišta**, 041 257 793

Glasilo urejam in zanj odgovarjam Dejan Frangež, župnik.